

# BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

## Nagypénteki történet

Volt egyszer egy George Thomas nevű ember, aki lelkész-ként szolgált egy kis New England állambeli városkában. Az egyik Húsvét alkalmával történt, hogy vasárnap egy nagy, üres és rozsdás kalitkával ment fel a szószékhez. Az emberek felhúzták a szemöldöküket ahogy Thomas testvér beszélni kezdett.

"Tegnap ahogy a városban sétáltam megláttam egy kisfiút, amint közeledik egy kalitkát lóbálva a kezében. A kalitka aljában három kis mezei madárka csücsült dideregve a hidegtől és a félelemtől. Megállítottam a fiúcskát és megkérdeztem,

"Hát neked mid van, fiam?"

"Csak néhány öreg madaram" - jött a válasz.

Mit fogsz velük csinálni?" - kérdeztem.

"Hazaviszem őket, és szórakozni fogok velük" - válaszolta. "Incselkedni fogok velük, kihúzom a tollaikat, hogy így elkezdjenek egymással verekedni. Nagyon jól fogok szórakozni."

"De elbb-utóbb beleunsz majd a madaraidba. Utána mit csinálsz majd?"

"Hát szerzek valami macskát," - válaszolta a fiú. - "kúgyis szeretik a madarakat, majd odaadom nekik."

A lelkész csöndben volt egy

pillanatig.

"Mennyit kérsz azokért a madarakért, fiam?"

"Tessék??!!! Miért? Uram, önnek nem kellene ezek a madarak. Hiszen csak egyszer mezei madarak. Nem énekelnek. Még csak nem is szépek!"

"Mennyi?" kérdezte a lelkész újból.

A fiúcska ránézett a lelkészre, mintha azt akarná mondani, hogy nem normális, majd rávágta:

"10 dollár."

A lelkész benyúlt a zsebébe, kivett belőle egy 10 dolláros bankjegyet, majd beletette a fiú kezébe. A fiú egy pillanat múlva már el is tűnt. A lelkész felvette a kalitkát és óvatosan elvitte az utcácska végébe, ahol egy kis füves rész volt egy fával. Letette a ketrecet, kinyitotta az ajtaját, és gyöngéden kocogtatva a rácsokat, rávette a madarakat, hogy kijöjjenek, szabaddá téve ezzel őket. Nos, ez megmagyarázta a szószék felvitt üres kalitkát, de aztán a pásztor tovább folytatta a történetet. Egy nap a Sátán és Jézus beszélgettek. A Sátán pont az Éden kertjéből jött, és büszkén, dölyfösen pöffeszkedett.

"Igen, uram, megszereztem az összes embert ott lent. Felállítottam egy csapdát, olyan csalit használtam, amiről tudtam, hogy nem

fognak tudni ellenállni. És mindet megfogtam!"

"Mit fogsz velük csinálni?" - kérdezte Jézus. A Sátán így válaszolt:

"Oh, szórakozni fogok velük. Megtanítom, hogy hogyan házasodjanak össze, és hogyan váljanak el egymástól; hogyan gyöljék és bántsák egymást; hogyan igyanak, cigarettázzanak és átkozódjanak. Megtanítom nekik, hogy hogyan kell fegyvereket gyártani és bombákat, és hogyan kell ölni. Nagyon jól fogok szórakozni!"

"És mit csinálsz velük, ha már kész vannak?" - kérdezte Jézus.

"Ó, hát megölöm őket." - büszkélkedett a Sátán.

"Mennyit akarsz értük?" - kérdezte Jézus.

"Ó, neked nem kellene ezek az emberek. Teljesen értéktelenek. Ha megveszed is őket, gyölölni fognak. Leköpnék, átkoznak és megölnék majd. Neked igazából nem kellene ezek az emberek!"

"Mennyi?" - kérdezte Jézus megint. A Sátán gúnyosan Jézusra mosolygott és így szólt:

"A véred, az összes könnyed és az egész életed." Jézus így szólt:

"MEGEGYEZTÜNK!" Aztán kifizette az árat...

A pásztor felemelte a kalitkát, kinyitotta a szószék ajtaját és lejött a pulpitról.

## Vissza a jövőbe

Néhány évvel ezelőtt fogtuk a biciklinket, és lekerekeztünk Newhavenbe, komppal átkelünk Észak - Franciaországba, majd néhány gyönyörű napot töltöttünk a folyó völgyek menti városok végiglátogatásával. Az utolsó napot a kikötőváros, Dieppe felfedezésére szántuk, mielőtt még este ismét átszeltük volna a csatornát. Ebéd után bementünk egy nagy templomba, közel a városközponthoz. A hűvös térben egy időre szem elől vesztettem a többieket, ám néhány perc múlva látom, amint a négyéves Katy egy életnagyságú Mária-szobor előtt áll, és megrökönyödve figyeli, amint Jézus anyja mély fájdalmat és veszteséget tükröző tekintettel néz karjában tartott halott fiára. Katy megfordult, és észrevett engem.

- Apa, miért van Jézusnak lyuk az oldalán? Hebegvehabogva magyaráztam el neki, hogy egy római katona okozta a dárdájával. Katy arca elfehéredett, és ismét a szoborra pillantott.

- Apa, lyukak vannak a lábán! Miért vannak lyukak a lábán?

- Nézd csak - mutattam a szemközti falon függő kis keresztre. - Odaszegeztek a lábát erre a faszerkezetre, amit keresztnek hívnak, és ezekben a lyukakban voltak a szegek.

- Odaszögezték a lábát!?

Megfordult, és ismét tanulmányozni kezdte a kőszobrot, majd elcsukló hangon folytatta:

- Apa, a kezén is lyukak vannak! A kezeit, ugye, nem szögezték oda?

- De, sajnos igen — magyaráztam. Katy erre közelebb lépett a szoborhoz, karjával átölelte Jézust, arcát pedig a térdére hajtotta. Egyszerre mérhetetlen vágyat éreztem visszamenni abba az időbe, amikor először megértettem, hogy Jézus értem halt meg, és amikor ez annyira fáj - mielőtt még szavakba és félelmekbe csomagoltam volna a hitemet. Szerettem volna ismét gyermek lenni.

De csak káposztának éreztem magam.

Új nekem  
De régesrégi  
Megjött és  
Könnyeim nézi.  
Ős szeretet  
Tekints le rám  
Agapé  
Légy az arám!  
Mebocsátás  
Új kezdet  
Az örömtől  
Szívem reszket  
Most vár rám  
Béke béke  
A remény  
Rabságom vége.

Adrian Plass

## A gyermek abból tanul, amit lát

Ha a gyermek együtt él a kritikával,  
megtanulja a bírálgatást.  
Ha a gyermek együtt él a gyűlölettel,  
megtanulja a háborúzást.  
Ha a gyermek együtt él a félelemmel,  
megtanulja a szorongást.  
Ha a gyermek együtt él a szánalommal,  
megtanulja az önsajnálatot.  
Ha a gyermek együtt él a nevetségességgel,  
megtanulja a félszogséget.  
Ha a gyermek együtt él a szégyennel,  
megtanulja a bűntudatot.  
Ha a gyermek együtt él a megértéssel,

megtanulja a türelmet.  
Ha a gyermek együtt él a buzdítással,  
megtanulja a magabiztosságot.  
Ha a gyermek együtt él a dicsérettel,  
megtanulja a mások megbecsülését.  
Ha a gyermek együtt él a jóváhagyással,  
megtanulja szeretni magát.  
Ha a gyermek együtt él az elfogadással,  
megtanul szeretetre lelni a világban.  
Ha a gyermek együtt él az elismeréssel,  
megtanulja, hogy céljai legyenek.

részlet Dorothy L. Nolte írásából

## Áprilisi programjaink

Április 1 17 órától keresztút a templomban.

Április 2 15 órakor szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére. A szentmise után agapé a sekrestyében.  
17 órakor szentmise Kistótfaluban.

Április 3 Nagyböjt 4. vasárnapja.  
16 óra 30 perctől Rózsafűzér titokcsere a templomban.

Április 4 19 órakor a katekumenek összejövetele lesz a plébánián.

Április 6 19 órakor az új katekumenek összejövetele lesz a plébánián.

Április 7 Reggel 6 órakor szentmise az Oltáriszentség tiszteletére.  
A szentmise után szentségkitétel.  
(24 órás szentségimádás)  
19 órakor Bibliaóra lesz Vokányban.

Április 8 Reggel 6 órakor Szentségeltétel és litánia.  
17 órakor keresztút a templomban.

Április 9 Egyházközségi zarándok lelkinap.  
16 órakor szentmise Kisharsányban.

Április 10 Nagyböjt 5. vasárnapja.  
16 órakor ovis és családi szentmise lesz templomunkban.

Április 11 19 órakor testületi ülés lesz a plébánián.

Április 13 18 óra 45 perctől Bibliaóra lesz plébánián.

Április 15 Nagyböjti lelki gyakorlat.  
17 órától gyóntatás és keresztút a templomban  
18 órakor szentmise  
lelki gyakorlatos szentbeszéddel.

Április 16 10 órakor a gyerekek húsvéti szentgyónása lesz a templomban.  
15 órakor gyóntatás Vokányban.  
16 órakor szentmise  
lelki gyakorlatos szentbeszéddel Vokányban.  
17 órától gyóntatás Siklóson.  
18 órakor szentmise  
lelki gyakorlatos szentbeszéddel.

Április 17 Virágvasárnap.  
11 óra 45 perckor szentmise lesz Nagytótfaluban.

Április 21 Nagycsütörtök.  
16 órakor szentmise Vokányban.  
18 órakor szentmise Siklóson.

Április 22 Nagypéntek.  
16 órakor szertartás Vokányban.  
18 órakor szertartás Siklóson.

Április 23 Nagyszombat.  
16 órakor szentmise Siklóson.  
20 órakor szentmise Vokányban.

Április 24 Húsvétvasárnap.  
15 órakor szentmise Kistótfaluban.

Április 25 Húsvéthétfő.  
10 óra 30 perckor szentmise Kisharsányban.  
11 óra 45 perckor szentmise Nagytótfaluban.

Április 27 18 óra 45 perckor Bibliaóra lesz Siklóson.

Április 28 19 órakor Bibliaóra lesz Vokányban.

Április 30 16 óra 30 perckor a Szeretetlen imacsoport imaórája lesz templomunkba.  
19 óra 30 perckor Taizei imaóra lesz Újpetrén.

### Érdekes...

Érdekes, hogy egy ötezres milyen soknak tűnik, ha elviszed a gyülekezetbe, és milyen kevésnek, ha a Tescoba mész.

Érdekes, hogy milyen soknak tűnik, ha egy órán át Istennek szolgálunk, de milyen rövidnek tűnik egy hatvan perces kosármeccs.

Érdekes, hogy milyen hosszú az a pár óra, ha a gyülekezetben vagyunk, de a moziban mindig olyan gyorsan eltelik az idő.

Érdekes, hogy amikor imádkozunk semmi nem jut eszünkbe, de ha egy barátunkkal beszélgetünk, nincs gondunk a szavakkal.

Érdekes, hogy ha egy meccsen hosszabbítanak, a közönség lelkesedése határtalan, de ha a prédikáció kicsit hosszabb, a legtöbben panaszkodunk.

Érdekes, hogy néha milyen nehéz akárcsak egy fejezetet is elolvasni a Bibliából, egy bestsellert pedig le se tud tenni az ember.

Érdekes, hogy az emberek a koncerteken meg a meccseken tolonganak az első sorban levő helyekért, de a gyülekezetben a hátsó sorban levő székekért megy a versenyfutás.

Érdekes, hogy egy keresztyén eseményt jó előre be kell illeszteni az időbeosztásunkba, de ha valami más program jön közbe, még az utolsó pillanatban is maximálisan rugalmasak vagyunk.

Érdekes, hogy milyen nehéz megtanulni az evangéliumot elég jól ahhoz, hogy másoknak elmondjuk, és milyen könnyő számunkra, ugyanazok felé az emberek felé, a pletyka megértése és továbbadása.

Érdekes, hogy azt fenntartás nélkül elhisszük, ami az újságban áll, de megkérdőjelezzük, amit a Biblia mond.

Érdekes, hogy mindenki a mennybe akar jutni, feltéve, hogy nem kell hinniük, gondolniuk, mondaniuk vagy tenniük semmit.

### Áprilisi imaszándékok

Általános szándék  
(Az új nemzedékek evangelizálása):

Hogy az Egyház az új nemzedékeknek az evangélium hitelt érdemlő hirdetésével az élet és a remény mindig új szempontjait tudja nyújtani.

Missziós szándék  
(Missziós bontakozás):

Hogy a misszionáriusok az evangélium hirdetésével és életük tanúságtételével vinni tudják Krisztust azoknak, akik őt még nem ismerik.

Erd Péter bíboros atya áprilisi imaszándéká:

Az áprilisi imaszándék tájékoztatónk összeállításáig nem jelent meg hivatalosan.



A Siklósi Római Katolikus  
Egyházközség kiadványa.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

Felelős szerkesztő:  
Dohány Zoltán plébános

[www.siklosiplebania.hu](http://www.siklosiplebania.hu)